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Varianta ...036

Proba D.Programa ML1.Filiera teoretici, specializarea$tiin te ale naturii; Filier & tehnologici, profil Tehnic, toate specializrile
¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se aco#l10 puncte din oficiu. Timpul efectiv de lucru estele 3 ore.
La toate subiectele se cer rezadvi cu solutii complete
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Sa se calculeze modulul ndmului complex\/§ -7

Si se calculeze lungimea segmentului cu extrgiigitin puncteleA(7, 2) si C(11, 3).

Si se determine partea réa nunarului complexz=i+i* +i® +i*.

Sa se determinea,b R, astfel incat punctelé)(7,2) si C(11,3) sa apatina dreptei de
ecuaie x+ay+b=0.

Si se calculeze aria triunghiului cu varfurile imptele A(7, 2), B(2,2) si C(11,3).

- 4
Dadci sinx = B si se calculeze&os x.

SUBIECTUL 11 (30p)

1.

a)
b)
c)

d)

Si se determine elementull 2007 in (Z, /).
Si se calculezeC? —C? +CJ7.
Sa se rezolve in mtimea numerelor reale strict pozitive egaalog, X =2.

Sa se rezolve Tn mtimea numerelor reale eaieal6* = 32*.

Sa se calculeze probabilitatea ca un elemel{ 12,3,4,5} si verifice relaia 5" > 30.

Se considerfundia f :R ~ R, f(x)=x®+4x®-5.
Sa se calculeze  f'(x), xOR.

1
Si se calculeze [ f(x)dx.
0

S se calculeze "”}M .

S4 se aratexfuncia f este strict credtoare peR .

Si se calculeze lim 4n+3 .
n-e73n +2
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SUBIECTUL 1l (20p)

Se considermulimile A={f :R - R|f(x)=ax¢ +bx+c, ab,cOR,a%0},
B={g:R - R|g(X)=a,x* +a,® +..+a,, a,,a,,...8,0R,a, # 0},

C= {u ov|u,vd A}, unde ‘©” reprezini operaia de compunere a futior.

a) Si se aratexdaa u,vOA, atunciuovOB.

b) Sase verifice 8 daci f OA, f(x)=ax? +bx+c, atunci

f[—z—t;+xj = (—z%l—x), OxOR.

c) Sise aratexfunaia s:R - R, s(x)=x* este un element al mishii C.

d) Si se gseass o funaie g 0B cu proprietatea g(1- x) = g(1+x), OxOR.

e) Sisearatexfungia h:R - R, h(x)=x*+x+1 are proprietateaic0alR,
exist xR astfel incat h(a-x)# h(a+x).

f) Utilizand relaia de la punctulb), s se arateddaG wlC, atunci exist cOR,
astfel incat w(c-x)=w(c+x), OxOR.

g) Sase aratezmultimea B - C este nevidl
SUBIECTUL IV (20p)

Se considerfundiile f:R - R, f(x)=1+2x+3x*+4x’ si F:R - R,

F(x)=1+ff(t)dt,DxDR.

0

a) Si se verifice identitate& (x) =1+ x+ x2 +x° +x*, OxOR.
b) Sise verificea F'(x)=f(x), OxOR.

c) Sisearatex (x-1)F(x)=x°-1, OxOR.

d) Sisearatex F(x)>0, OxOR.

e) Sase aratexfungia F este convekxpeR .

f) Si se calculezelim m
(n)

n-o

g) Saserezolve IR ecuaia f(x3)=1.
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